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ATA N2 26/89.

ues,

Aos trinta e um. dias do mes de Agosto de mil e nove^
centos e oitenta e nove, ás nove horas, reuniu-se a Câmara B'iun_i
cipal de Vereadores de Serafina Corrêa/RS, na sala de reuniões
da mesma, sita na Av. 25 de Julho, 202, sob a Presidência do Ye
reador José Claucir Cunha dos Santos, e contando com a presen -
ça dos Seguintes Seniiores Vereadores: PPL José Claucir Cunlia dcs
Santos, Francisco £. Mezzomo,hrni João Zatti e Geraldo A. I'ecc±i

José M. "'"odrigues, Francisco Carlos Calza, Oldemar Carlos
lalharini e Nestor Kagon. Verificando a existência de quorim
o Presidente soh a proteção de Leus, deu por iniciada a Reunião
solicitando que o .Secretário substituto procedesse com a leitura
da Ata da Reunião Anterior, que após lida e acrescentados aden-^
dos, foi aprovada. EXP-EPIINTES: Projeto de Lei nS 01 que "auto
riza o Poder Executivo a conceder 30^ de reposição salarial aos
vencimentos dos limcionários, Professores, Servidores, Secretá
rios Municipais e as Funções Gratificadas e da outras p:roviden
cias"; Projeto de Lei n£ 02 QITE "Autoriza o Poder Executivo a
ssinar convênio com o Estado do Rio Grande do Sul, para cens -
trução. Ampliação e reforma da Escola Estaduaç de 12 grau Padre
Marcos Eampi e dá outras providências.ORIEM IO LIA Foram nomea
das as Comissões Especiais nas pessoas dos seguintes senhores
readores ;pira ambos os 1'rojetos: Francisco Eernardo Mezzomo ,
^  /'a+.-hi . apr-nifin Â-rn«.itin Tftocin, José Mauricio odri -João Zatti, Geraldo Arnaldo Pe!

Francisco Carlos Calza,Oldemar Falharini e Nestor Ma-

Os Projetos acima, após apreciação e votaçao, tiveram pare
r unanime♦ESPLICACOfiO PEOSOAIS: Quando em apreciação o^xroje_

de n2 01, Os Vereadores Francisco Carlos Calza e Jose Mau
ricio """odrigues acham pouco o aumento mans tem que se respeita?
o Erário. O Vereador Srni João Zatti,diz que um Motorista deve_
ria receber pelo minimo (üm mil e quinlientos Cruzados Kovos) .
Logo fez-se a leitura do Ofício encaminhado pelo Vereador Ger^
do Arnaldo Peccin, quanto aos Quebra-Molas e obteve o parecer
fávorável dos Vereadores: Francisco B. Iviezzomo, Francisco 0. /
Calza Erni João Zatti, José d, c, dos Santos e do Autor. 0 Ve
reador Nestor Magon sugere houvir a opinião pública.A seguir o
Presidente solicitou que o Secretário Substituto fizesse a Lei
tura dos Projetos de Leis a serem apreciados e votados na Pros
sima reunião:"Projeto de Lei que estabelece novo valor básico
para os sálarios dos Empregados Públicos Telefonista e Medico
Veterinário': Projeto de Lei que "Autoriza a realização de ope-
(í^^inrédito com o Fundo de Investimentos Urbanos". Projeto de
Lei que "autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir uma
uma máquina secadora de roupa para a Creche Siunicipal Santa LÚ
cia; e dá outras Providências,'^.O Vereador í'rancisco Carlos Cal
za sugeriu que a próx.iima reixnião da Câmara fosse realizada na
6â Feira dia 08 de Setembro de 1989; Sugestão acatada pela mai
cria
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(  Continuação da Ata ns 26/83 de 31 de Aé^osto 1989) •
O Vereador Erni João Satti em suas colacaçoes, mostrou-se com a
atenção voltada na elaboração do Segimento Interno, e a Lei Or -
gânica Municipal, já que esta êinaando o prazo para a elabora -
ção do Regimento.O Presidente da Câmara espôs sobre o congres
so da Lei Orgânica Municipal, e deu prazo para a Comissão Espe
cial encerar os trabalhos. O Mesmo convosa a todos os Vereadores
a se fazer presente na reunião da ds.ta marcada acima. Sem mais
que desejase a fazer uso da palavra, o Presidente sob a^prote -
ção divina, deu por encerrados os trabalhos desta reunião;SA1Â
nE lEUhlCÊS LA ClMAEA KREICIIAl LE VEEEAiOHSS, aos GD trinta e
um dias do mês de agosto de 1989.
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OIresidente da ̂Gamara Sr. Vereador Jose' Olauoir Cimlia dos Santos,C/
o aval do Plenário, acertou para que a Sessão do dia 07 de setemfe-
bro, feriado nacional, fosse realizada 6â feira dia 08 de setembro
as^9>00 horas e convocou uma sessão Extraordinária paia o mesmo dia
, às 19,00 horas, aonde a OÈdem do dia, será unicamente tratados as
suntos ref. a elaboração do hegisento Interno cLei Orgânica Mimi -
cipal e na oportunidade, convidou os Assessores Jurídicos da Prefei
tura Municipal. O Vereador Oldemar Carlos Palharini, faz constar que
a implantação de quebra-molas enfrente a Creche Ivrunicípal é de sua
origem, e o mesmo defendeu jentamente com o Eelegado de Polícia a -
presentar proposta ou baixo-assinado dos moradoras daquela localida
de. '

^os^''^::a^tos-x residente ã

nenri/±erin is Secretario


